

కోవిడ్-19 విషతుతో చితికిన మధ్య తరగతి వర్గాలు

ప్రపంచవ్యాప్తంగా కరోనా కోరణ్ చిక్కిన మధ్య తరగతి వర్గాలు ఆర్థిక చిక్కుల్లో అస్వస్థుల కావడం, మిలియన్ల మిడిల్ క్లాస్ వర్గాలు (దాదాపు 3వ వంతు) అల్పాదాయ పేదరికంలోకి నెట్టబడ్డారని గణాంకాలు తెలుపుతున్నాయి. ప్రపంచంలోనే అతి పెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థ కలిగిన చైనా, 3వ అతి పెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థ కలిగిన ఇండియాలో కరోనా దుష్ప్రభావంతో పేదరికం పెరగడం గమనించబడింది. కరోనా ప్రభావం భారత ఆర్థిక వ్యవస్థపై అధికంగా, చైనా ఆర్థిక వ్యవస్థపై చైనా ప్రభావం తక్కువగా పడడం గమనించారు. ప్రపంచ జనాభా 788 కోట్లు ఉండగా చైనా 149 కోట్లు, భారత్ (138 కోట్లు) జనాభా మె/త్రం దాదాపు 279 కోట్లు ఉండడం మనకు తెలుసు. గత మార్చి 2020 నుంచి కరోనా మహమ్మారి విధించిన లాక్డౌన్, కర్ఫ్యూ, వైరస్ క్రమశిక్షణలతో దేశాలు ఆర్థిక సంక్షోభంలో కొట్టుమిట్టాడుతున్నాయి.

ప్రజల ఆదాయవ్యయాలను బట్టి జనాభాను ఐదు భాగాలుగా విభజించారు. పేదలు, అల్పాదాయ, మధ్య తరగతి, ఎగువ మధ్య తరగతి మరియు అధిక ఆదాయ వర్గాలుగా వర్గీకరించారు. పేదల దినసరి ఆదాయం 2 డాలర్లు లేదా అంత కన్న తక్కువ, అల్పాదాయ వర్గాల దినసరి ఆదాయం 2.01 - 10 డాలర్లు, మధ్య తరగతికి 10.01-20 డాలర్లు, ఎగువ మధ్య తరగతికి 20.01-50 డాలర్లు, అధిక ఆదాయ వర్గాలకు దినసరి ఆదాయం 50 డాలర్ల కన్న అధికంగా ఉంటుంది.

భారత ఆర్థిక వ్యవస్థపై కరోనా ప్రభావం: కరోనాకు పూర్వం భారతదేశంలో 99 మిలియన్ల మధ్య తరగతి వర్గాలు ఉండగా, కరోనా అనంతరం 66 మిలియన్లు మాత్రమే మిగిలారని తెలుస్తుంది. కరోనా మహమ్మారి దెబ్బకు భారత మధ్య తరగతి, 3వ వంతు అనగా 33 శాతం తగ్గిందని గమనించారు. కరోనాకు ముందు పేదలు 59 మిలియన్లు ఉండగా నేడు 134 మిలియన్లకు పెరగడం ప్రమాదకర పరిణామంగా గమనించాలి. అల్పాదాయ వర్గాల ప్రజలు నాడు 1,197 మిలియన్లు ఉన్నారని, నేడు కరోనా అనంతరం 1,162 మిలియన్లు ఉన్నారని అంచనా వేశారు. ఎగువ మధ్య తరగతి ప్రజలు కరోనాకు పూర్వం 22 మిలియన్లు, నేడు 16 మిలియన్లు మాత్రమే మిగిలారు. అధిక ఆదాయ వర్గాల ప్రజలు నాడు 3 మిలియన్లు, నేడు 2 మిలియన్లు ఉన్నారని తెలుస్తుంది. భారత్లో పేదరిక రేటు జనవరి 2020లో 4.3 శాతం ఉండగా, 2020 చివరన 9.7 శాతానికి పెరగడం పెద్ద సమస్యగా పరిణమించింది. ప్రపంచంలోని పేద, అల్పాదాయ వర్గాలలో 30 శాతం (120 కోట్లు) మంది ఇండియాలోనే ఉన్నారని అంచనా. 2011 నుంచి 2019 వరకు భారత్లో పేదరికం 340 మిలియన్ల నుంచి 78 మిలియన్లకు తగ్గడం గమనించారు. కరోనా ప్రభావంతో పేదలు 75 మిలియన్లు పెరగడం విచారకరం. 2011 నుంచి 2019 వరకు మధ్య తరగతి వర్గాలు 57 మిలియన్లు పెరగారని,

కాని కోవిడ్-19 దెబ్బకు అదే మధ్య తరగతి ప్రజలు 32 మిలియన్లు తగ్గడంతో దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థపై దుష్ప్రభావం పడనుంది. జనవరి 2020లో పోలితో జనవరి 2021లో ఇండియాలో 9.6 శాతం అభివృద్ధి పదిహేయింది, చైనాలో మాత్రం 2 శాతం అభివృద్ధి పెరిగిందని గణాంకాలు వివరిస్తున్నాయి.

చైనా ఆర్థిక వ్యవస్థపై కరోనా ప్రభావం: చైనాలో మాత్రం కరోనా ప్రభావం ఆదాయ వర్గాలపై పెద్ద మార్పులు చూడలేదని తెలుస్తుంది. కరోనాకు ముందు చైనా మధ్య తరగతి వర్గాల ప్రజలు 504 మిలియన్లు ఉన్నారని, కరోనా అనంతరం 493 మిలియన్లు ఉన్నారని గమనించారు. చైనాలో కరోనాకు ముందు పేదలు 3 మిలియన్లు, తరువాత 4 మిలియన్లు ఉన్నారు. అల్పాదాయ వర్గాలు నాడు 611 మిలియన్లు, నేడు 641 మిలియన్లు ఉన్నారు. అధిక ఆదాయ వర్గాలు చైనాలో కరోనాకు పూర్వం 26 మిలియన్లు ఉన్నారని, కరోనా అనంతరం 23 మిలియన్లకు తగ్గారని తెలుస్తుంది. ప్రపంచ మధ్య తరగతి జనాభాలో 37 శాతం చైనాలోనే ఉన్నారు. ఈ గణాంకాలను బట్టి చైనా ప్రజలపై కరోనా ప్రభావం చాలా తక్కువగానే పడిందని అర్థం అవుతున్నది.

త్రిశతక స్వర్ణంలో మధ్య తరగతి వర్గాలు : దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థ పరివృత్తికి మధ్య తరగతి ప్రజల పాత్ర అద్వితీయమని తెలుసుకోవాలి. మధ్య తరగతి వర్గాలు వృత్తి ఉద్యోగాలు, వ్యాపారాలు, స్వంత గృహాలు, రిటైర్మెంట్ భద్రత, ఆరోగ్య పరిరక్షణ, పిల్లల విద్య కోసం ఖర్చులతో తరువాత తరం బాగుండాలనే తపన కోసం జీవితాలను దారపోస్తారని తెలుస్తుంది. ఆర్థిక వ్యవస్థ దిగజారకుండా చూస్తూనే అసమానతలు పెరగకుండా మధ్య తరగతి వర్గం దోహదపడుతున్నది. పేదలకు, ధనికులకు మధ్య అంతరాలతో

మెలువడే అస్థిరత్వాన్ని మధ్య తరగతి తగ్గిస్తున్నది. బలమైన మధ్య తరగతి అధికంగా ఉన్న దేశాలన్నీ అగ్రరాజ్యాలుగా కొనసాగుతున్నాయని, మధ్య తరగతి వర్గాలు వైభవ్య మానవ వనరులు, పబ్లిక్ సేవల నాణ్యత - పారిదర్శకతలను అందించడమే కాకుండా మదుపు - పొదుపుతో దేశ ఆర్థికాన్ని బలోపేతం చేస్తున్నాయి. ఆర్థికంగా, రాజకీయంగా బలమైన మధ్య తరగతి ప్రజలు ఆస్తి పరిరక్షణ హక్కులు, పారిదర్శక పాలనలను కోరుకుంటున్నారు. దేశంలో కరోనా విషతుతో చితికి పోయిన మధ్య తరగతి వర్గాల అసహనానికి ముఖ్య కారణాలుగా పన్నుల పెరుగుదల, పెట్రోల్ డిజిల్ ధరలు, యోజీబీ గ్యాస్ బండ భారం కావడమే అని అర్థం అవుతున్నది. గృహ నిర్మాణ రుణాల వెసులుబాటు, ఉచిత ఆరోగ్య పథకాలు, చవకైన ఉన్నత విద్య, సరక పన్ను విధానం, ఉద్యోగ కల్పన, నైపుణ్యాభివృద్ధి కాలనలి మిడిల్ క్లాస్ ప్రజలు కోరుకుంటున్నారు. సాధారణంగా ప్రభుత్వ పథకాలు పేదవర్గాలకు లేదా ధనిక వర్గాలకు మాత్రమే అనుకూలంగా ఉంటాయి. మధ్య తరగతి వర్గాల గూర్చి ప్రభుత్వాలు ఆలోచించే అవకాశాలు చాలా తక్కువగా కనిపిస్తాయి. నేటి విశ్వ మహమ్మారి

విశయ కాలంలో మధ్య తరగతి వర్గాలను అక్కసు చేర్చుకొని, వారి సేవలను దేశాభివృద్ధికి వినియోగించుకోవాలని కోరుకుంటున్నారు.



- డా॥ బుర్ర మధుసూదన్ రెడ్డి 99497 00037

ఖాదీ సహజ పెయింట్ ఆవిష్కరణ

న్యూఢిల్లీ, జూలై 27: ఖాదీ మరియు గ్రామ పరిశ్రమల కమిషన్ (కేవీసీ) యొక్క యానిల్ అయిన.. జైపూర్లోని కుమార్పు నేషనల్ ఫ్యాండ్మెట్ పేపర్ ఇన్స్టిట్యూట్ (కేపిసీ) అను పేద నుండి ఖాదీ ప్రకృతిక పెయింట్ను అభివృద్ధి చేసింది. కేవీసీహెచ్ఐఐ అధ్యయనంలో ఖాదీ ప్రకృతిక పెయింట్ పర్యావరణ అనుకూలమైనదిగా తెలిసింది. అత్యంత అనుకూలమైన ధరల్లో పెయింట్ లభిస్తోంది. కేవీసీహెచ్ఐఐ అభివృద్ధి చేసిన ఖాదీ ప్రకృతిక పెయింట్ను నేషనల్ టెక్స్టైల్ షోన్, ఘజియాబాద్ (భారత ప్రభుత్వం), నేషనల్ టెక్స్టైల్ షోన్ ముంబయి (భారత ప్రభుత్వం) మరియు శ్రీ రామ్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఇంధన్ యుల్ రిసెర్చ్, న్యూఢిల్లీ (ఒక ఐసిఐఐ సర్టిఫైడ్ టెక్స్టైల్ ల్యాబ్) లో సూచించబడింది. ఈ కొత్త ప్రకృతిక పెయింట్ అవసరమైన పారామితులను సంపూర్ణ పరిచింది. ఈ ఖాదీ ప్రకృతిక పెయింట్ తయారీకి గాను అపు పేదను ఉపయోగించడం వల్ల.. ఇది స్థానిక తయారీని ప్రోత్సహిస్తుంది. మేడి స్టాండ్ను ఉపాధి కల్పిస్తుంది, కలిగి ఉన్న మరియు అపు గ్రూప్లకు అదనపు ఆదాయాన్ని ఇస్తుంది. దీంతో గ్రామీణ ఆర్థిక వ్యవస్థకు ఉపాధి లభిస్తుంది. ఈ సమాచారాన్ని కేంద్ర సూక్ష్మ, చిన్న, మధ్యతరహా పరిశ్రమల మంత్రి శ్రీ నారాయణ్ రాజే రాజ్యసభకు ఇచ్చిన ఒక లిఖితపూర్వక సమాధానంలో తెలిపారు.

దేశంలో పరిశోధనకు అవసరమైన వ్యవస్థను బలోపేతం చేయడానికి నేషనల్ రీసెర్చ్ ఫౌండేషన్

న్యూఢిల్లీ, జూలై 27: దేశంలో పరిశోధన వ్యవస్థను బలోపేతం చేయడానికి నేషనల్ రీసెర్చ్ ఫౌండేషన్ (ఎన్ఆర్ఐఐఫ్) ఏర్పాటు చేయాలని ప్రభుత్వం ప్రతిపాదించింది. ఆర్ఆండీడి, ఆకాడెమి మరియు పరిశ్రమల మధ్య సంబంధాలను మెరుగుపరచేందుకు అవసరమైన సంస్థగా ఎన్ఆర్ఐఐఫ్ ప్రతిపాదించబడింది. నేషనల్ రీసెర్చ్ ఫౌండేషన్ యొక్క మొత్తం ప్రతిపాదిత వ్యయం ఐదేళ్ల కాలంలో రూ. 50,000 కోట్లు. విద్యాసంస్థల్లో ముఖ్యంగా విశ్వవిద్యాలయాల మరియు కళాశాలల్లో పరిశోధన సామర్థ్యం పెంపులో పాటు పరిశోధనలను సులభతరం చేయడం ఎన్ఆర్ఐఐఫ్ యొక్క ప్రధాన లక్ష్యాలలో ఒకటి. ఇది అధిక ప్రభావం, పెద్ద స్థాయి, బహుళ పరిశోధకులు, బహుళ సంస్థ మరియు కొన్ని సంబంధిత సంస్థలతో సహా విభాగాలు మరియు ఇతర ప్రభుత్వ మరియు ప్రభుత్వాల సంస్థల సహకారంతో ఇంటర్ డిస్సిప్లినరీ లేదా బహుళ దేశ ప్రాజెక్టులకు ముఖ్యంగా పరిశ్రమల్లో నిధులతో పాటు మద్దతు అందిస్తుంది.

34 సంవత్సరాల విరామం తరువాత 29-07-2020 న ప్రభుత్వం జాతీయ విద్యా విధానం 2020 (ఎన్ఐఐ) ను ప్రకటించింది. ఈ విధానం విద్యా రంగంలో పరివర్తన మార్పులను తెలుపుతోంది. ఈ కార్యక్రమ ప్రధాన నిర్ధారణలలో ఒకటి విద్యలో ప్రాంతీయ భాషల వాడకాన్ని మరింతగా ప్రోత్సహించడం. ఈ విషయంలో, ప్రభుత్వం పీఠీతో సహా అనేక చర్యలు తీసుకుంది:

11 భాషలలో నిర్వహిస్తున్న చైతన్య ప్రవేశ పరీక్ష నీట్ పరీక్ష ఇప్పుడు 13 భాషలలో

నిర్వహించబడుతుంది. 3 భాషలలో నిర్వహిస్తున్న జెకెఈ (మెయిన్) ఇప్పుడు 13 భాషలలో నిర్వహించబడుతుంది. పైలట్ ప్రాజెక్టులకు 2021-2022 ఆకాడెమిక్ సెషన్ నుండి కొన్ని వినిపిలేత అమోదించిన సంస్థలలో 8 ప్రాంతీయ భాషలలో సాంకేతిక విద్య అందిస్తారు. సైన్స్, ఇంజనీరింగ్ & టెక్నాలజీ, హ్యూమనీటీస్ & సోషల్ సైన్సెస్, లా, మేనేజ్మెంట్ వంటి విభాగాలలో అన్వేషణ కోర్సులను అందిస్తున్న స్వయం షాలోషాం కింద ప్రాంతీయ భాషల్లో ఇంజనీరింగ్ కోర్సుల కోసం రిఫరెన్స్ మెటీరియల్స్ అనువాదం. ప్రాంతీయ భాషలలో సదుస్సు ప్రోగ్రామ్ కోసం దరఖాస్తు చేయాలనుకునే సంస్థల కోసం వినిపిలేత హోంవర్క్ (హోంవర్క్ 2021-22). గ్రామీణ ప్రాంత విద్యార్థుల కోసం ఆంగ్ల భాషా అన్వేషణ కోర్సులను పొంది, బెంగాలీ, మరాఠీ, తెలుగు, తమిళం, గుజరాతీ, కన్నడ, మలయాళం, పంజాబీ, అస్సామీ & ఒడియా వంటి పదకొండు దేశీయ భాషల్లో అనువదించడానికి వినిపిలేత ట్రాన్స్లేషన్ అలోపేషన్ ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ టూల్ రూపొందించింది. పొంది 1,000 పుస్తకాలతో ప్రపంచవ్యాప్తంగా పాఠ్యాంశ ప్రభుత్వం మరియు వినిపిలేతమధ్య అవగాహన ఒప్పందం కుదిరింది. న్యూఢిల్లీ ఇండస్ట్రిల్ ప్రోగ్రామ్ (ఎన్ఐఐఐ) ఇప్పుడు ఇంజనీరింగ్ మొదటి సంవత్సరం విద్యార్థులకు ప్రాంతీయ భాషలో పాఠ్యాంశాల్లో తప్పనిసరి భాగం..

జాతీయ రహదారుల వెంబడి మధ్యం దుకాణాల తొలగింపు

న్యూఢిల్లీ, జూలై 27: జాతీయ రహదారుల వెంబడి మధ్యం దుకాణాలను తొలగించే అంశంలో సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన ఆదేశాలను అమలు చేయడానికి చర్యలు తీసుకోవాలని అన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు, కేంద్ర పాలిత ప్రాంతాలకు కేంద్ర ప్రభుత్వం సూచనలు జారీ చేసింది. గౌరవనీయమైన సుప్రీంకోర్టు 2016 యొక్క సివిల్ అప్యీల్ నెం 12164-12166 (తమిళనాడు రాష్ట్రం మరియు తమిళనాడు ఎబి కే. బాలు మరియు ఇతరులు) లో 15.12.2016 మరియు 30.11.2017 న జారీ చేసిన ఉత్తర్వులలో జాతీయ రహదారులు, రాష్ట్ర రహదారుల వెంబడి మధ్యం దుకాణాలను ఏర్పాటు చేయడానికి లైసెన్సులను జారీ చేయరాదంటూ ఆదేశాలు జారీ చేసింది. జాతీయ మరియు రాష్ట్ర రహదారుల వెంబడి మరియు జాతీయ లేదా రాష్ట్ర రహదారుల వెలుపలి అంపు నుండి 500 మీటర్ల దూరం లేదా రహదారి సరిహద్దు లైన్ లో దుకాణాల ఏర్పాటుకు లైసెన్సులను మంజూరు చేయాలని ఉత్తర్వుల్లో పేర్కొన్నారు. 20,000 లేదా అంతకంటే తక్కువ జనాభా కలిగి ఉన్న స్థానిక సంస్థలలో అధికార పరిధిలో ఈ నుండి 500 మీటర్ల నుంచి 220 మీటర్లకు తగ్గించబడుతుంది. సుప్రీం కోర్టు ఉత్తర్వులను అమలు చేయడానికి చర్యలు తీసుకోవాలని అన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు, కేంద్ర పాలిత ప్రాంతాలకు కేంద్ర ప్రభుత్వం సూచనలు జారీ చేసింది. ఇంతేకాకుండా, మధ్యం దుకాణాలను నడిపే వారిపై మోఘానా వాచనాల చట్టం 1988 లోని సెక్షన్ 185 ప్రకారం కేసులను సమోచు చేసి వారికి జరిమానా లేదా జైలు శిక్ష విధించడం లేదా రెండు శిక్షలను విధించడానికి వీలు ఉంది. మధ్యం దుకాణాలను నడపడం వల్ల కలిగి వచ్చే మంత్రిత్వ శాఖకు సాయం ప్రణాళిక మరియు ఎలక్ట్రానిక్ మిడియా ద్వారా అవగాహనా కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తోంది. జాతీయ రహదారుల అభివృద్ధి, జాతీయ రహదారుల వెంబడి ఉన్న ఆస్తులకు వెళ్లడానికి వీలు కల్పించే అంశాలను మంత్రిత్వ శాఖ పర్యవేక్షిస్తూ తగిన చర్యలను తీసుకుంటున్నది. జాతీయ రహదారుల రైల్వే ఆఫ్ వే పరిధిలోకి రాని ఆస్తుల వినియోగం మరియు వాటిలో జరిగే వ్యాపారాలపై మంత్రిత్వ శాఖకు నియంత్రణ కలిగి లేదు. మధ్యం దుకాణాల తొలగింపు అనేది రాష్ట్రాలకు సంబంధించిన అంశం అయినందున దీనిపై ప్రభుత్వం డేటాను సేకరించను.

సంగారెడ్డి నియోజక వర్గంలో రేషన్ కార్డులు, షాదీ ముబారక్, కళ్యాణ లక్ష్మి చెక్కులను పంపిణీ..!

సంగారెడ్డి, జూలై 27 (నేటినిజం ప్రతినిధి) ప్రతి పేదవాడు మూడుపూటలా అన్నం తినాలన్న ఆశయంతో అప్పలైస పేదలందరికీ ప్రభుత్వం కొత్తగా రేషన్ కార్డులు ఇస్తుందని శాసనమండలి ప్రాతినిధి కేటీ భోపాల్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం నాడు సంగారెడ్డి పట్టణం లోని బాలాజీ గార్డెన్స్ ఫంక్షన్ హాల్ లో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో సూరసంగా మంజూరైన రేషన్ కార్డులు, కళ్యాణ లక్ష్మి, షాదీ ముబారక్ చెక్కులను ఎంపీ కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి తన కలిగి లభిచేయడం పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆకలితో ఎవరు అలమటింపకూడదన్నదే ప్రభుత్వ ధ్యేయమని తెలిపారు. తెలంగాణ వచ్చాక ప్రజల కోసం ముఖ్యమంత్రి తీసుకున్న సర్కేటు కార్యక్రమం అన్నీ నెరవేరుస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. రైతు సంక్షేమానికి అధిక ప్రాధాన్యతనిస్తూ, పేద వర్గాల అభివృద్ధిని నిరంతరం ప్రోత్సహిస్తారని అన్నారు. ప్రభుత్వం కళ్యాణ లక్ష్మి, షాదీ ముబారక్ పేరిట కోట్ల రూపాయల ఖర్చుతో పేద కుటుంబాల ఆదవిల్లల పెళ్లిళ్లు జరిపిస్తున్నదన్నారు. ఇది ప్రభుత్వం ఇస్తున్న భరోసా అని ఆయన పేర్కొన్నారు. కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రేషన్ కార్డు ద్వారా ఇంట్లో ఉన్న ఎంతవయస్సి ఒక్కొక్కరికి 6 కిలోల చొప్పున బియ్యాన్ని ఇస్తున్నారని, నాణ్యత కలిగిన సరుకులను పంపిణీ చేస్తు ప్రభుత్వం పేదటి ఆకలి తీరుస్తుందన్నారు. గతంలో ఆదవిల్లల పెళ్లిళ్లు చేయాలంటే తల్లిదండ్రులు ఎంతో కష్టాలు వాడేవారని, పేదరిం ఆదవిల్లల పెళ్లికి ఏ విధంగా ఆడుకోవాలన్న ముఖ్యమంత్రి ఆలోచనలకు తీకారం చుట్టడం షాదీ ముబారక్, కళ్యాణ లక్ష్మి పథకాలని అన్నారు. అప్పలైస పేదరిం ఆదవిల్లల పెళ్లికి లక్ష నూట పదహారు రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందిస్తున్నారని తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అమలవుతున్న సంక్షేమ అభివృద్ధి పథకాలు దేశానికే ఆదర్శంగా నిలిచాయని, దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా మన రాష్ట్రంలోనే అమలు అవుతున్నాయని తెలిపారు. సంగారెడ్డి నియోజకవర్గంలోని అన్ని ప్రాంతాలకు సాగునీరు అందించడానికి బనచేత్తర్ల, సంగమేశ్వర లిఫ్ట్ అరిగిషన్ ప్రాజెక్టులకు శంకుస్థాపన చేసుకున్నామని, గౌరవరీ జలాలు సంగారెడ్డికి వస్తున్నాయని ఎంపీ వివరించారు. ప్రభుత్వం చాలా వివరాలతో సంగారెడ్డిపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపిస్తున్నదని అన్నారు. హైదరాబాద్ మాదిరిగా సంగారెడ్డి జిల్లా ను తీర్చి దిద్దడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారని తెలిపారు. సమాజంలో అందరూ సమానంగా ఉ

- శాసనమండలి ప్రాతినిధి కేటీ భోపాల్ రెడ్డి, ఎంపీ కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి. సంగారెడ్డి నియోజకవర్గంలోని రంగాలలో ఎదగలిగిన ముఖ్యమంత్రి దళిత బంధు పథకాన్ని అమలు చేయమన్నట్లు సంగారెడ్డి, సదాశివ్ పేట్, కొండాపూర్, ఆయన పేర్కొన్నారు. జెడ్పీ చైర్ పర్సన్ మంజుశ్రీ జైపాల్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం అర్హతైన వారికి చెక్కులను, 13883 మంది లభిచేయాలనుకుంటున్నారని తెలిపారు. 13883 మంది లభిచేయాలనుకుంటున్నారని తెలిపారు. 13883 మంది లభిచేయాలనుకుంటున్నారని తెలిపారు. 13883 మంది లభిచేయాలనుకుంటున్నారని తెలిపారు.

పనితీరు బాగాలేని అధికారులకు మెమోలు జారీ చేయాలి: జగన్

అమరావతి, జూలై 27: ఏపీలో నిర్వక్తంగా వ్యవహరిస్తున్న అధికారుల తీరుపై సీఎం జగన్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పనితీరు బాగాలేని అధికారులకు మెమోలు జారీచేయాలని ఆదేశించారు. స్వయం కార్యక్రమంపై జిల్లా కలెక్టర్లు, ఎస్సీలతో సీఎం జగన్ మంగళవారం వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. వారానికి నాలుగు సార్లు గ్రామ, వార్డు సచివాలయాలు సందర్శించాలని సూచించారు. శ్రేణిస్థాయిలో పర్యవేక్షణ లేకుంటే

మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ బొంగుల విజయలక్ష్మి, చైర్ చైర్ పర్సన్ లతా విజయందర్ రెడ్డి, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ సరహారీ రెడ్డి, పౌరసంరక్షణ శాఖ డిప్యూటీ కమిషనర్ శ్రీకాంత్ రెడ్డి ఎంపీలు, జెడ్పీటీసీలు, ఎంపీటీసీలు, సర్పంచులు, రెవిన్యూ డివిజన్ అధికారి, తహసీల్దార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అధికారులు మానవత్వం చూపించాలని సీఎం సూచించారు. మరోవైపు అగస్టు 10న నేతన్న నేస్తం, అగస్టు 16న విద్యాకాశం అందజేస్తామని జగన్ ప్రకటన చేశారు. రూ.20 వేల లోపు డిమాండ్ చేసిన అగ్రీకోట్ బాధితులకు అగస్టు 24న సగం జమ చేస్తామని తెలిపారు. ఎమ్మెల్యేలకు, స్పెషియల్ ఎమ్మెల్యేలకు అగస్టు 27న ఇన్సెంటివ్ ఇస్తామని, ఈ వేరకు కలెక్టర్లు సన్నద్ధంగా సీఎం వైఎస్ జగన్ ఆదేశించారు. పేద గుంబి ఆలోచించి

సినిమా థియేటర్లలో టికెట్లు ధరలపై హైకోర్టులో విచారణ

హైదరాబాద్, జూలై 27: తెలంగాణలో సినిమా థియేటర్లలో టికెట్లు ధరలపై హైకోర్టులో విచారణ జరిగింది. రాష్ట్ర విభజన తర్వాత టికెట్లు ధరలను నిర్ణయించడానికి ఎటువంటి రూల్స్ డ్రాఫ్ట్ చేశారని హైకోర్టు ప్రశ్నించింది. టికెట్లు ధరలు నిర్ణయించడానికి ఒక కమిటీని ఏర్పాటు చేసినట్లు ప్రభుత్వ తరపు న్యాయవాది హైకోర్టు దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. ఆ కమిటీ సూచనలు ప్రభుత్వానికి నివేదించినట్లు హైకోర్టు తెలిపారు. కమిటీ నివేదించిన సూచనల వారాల్లో ప్రభుత్వ నిర్ణయాన్ని కోర్టుకు తెలిపాలని హైకోర్టు స్పష్టం చేసింది. కొంటర్ దాఖలు చేయాలని తెలంగాణ సినిమాలోగేట్, హోం శాఖ సెక్రటరీలకు హైకోర్టు ఆదేశించింది.

ఇనుము, ఉక్కు అందుబాటును పెంచేందుకు పలు చర్యలు తీసుకున్న ప్రభుత్వం

న్యూఢిల్లీ, జూలై 27: ఉక్కు అనియంత్రిత రంగం. ఉత్పత్తి, ఎగుమతి/ దిగుమతులకు సంబంధించిన అన్ని వాణిజ్య నిర్ణయాలకు ఉక్కు కంపెనీలే తీసుకుంటాయి. అయితే, ఇనుము, ఉక్కు అందుబాటును పెంచేందుకు ప్రభుత్వం వివిధ చర్యలను తీసుకుంది. ముడి ఇనుము ఉత్పత్తి, అందుబాటులో ఉండేందుకు మైనింగు, ఖనిజ విధాన సంస్కరణలు, ఓడిషాలో రాష్ట్ర కేంద్ర ప్రభుత్వాలకు సంబంధించిన సంస్థలు జమ్మి చేసిన పని చేసే గనులను త్వరితగతంగా నిర్వహించడంతో పాటుగా, ఉక్కు ఉత్పత్తిదారుల ఉత్పాదనను, సామర్థ్యాన్ని పెంచేందుకు పలు చర్యలను తీసుకుంది. కేంద్ర బడ్జెట్ 2021-22లో మిత్రభాషణలు, మిత్రభాషణలు కాని, స్టైలునెస్ స్టీల్ కు చెందిన సెమిటా, చదువైన, పాడవైన ఉత్పత్తులపై సమానంగా క్రస్టు డ్యూటీని 7.5% తగ్గించింది. అంతేకాక, స్టీల్ తుక్కుపై 31 మార్చి, 2022 వరకూ బిసిడికి సహాయం ఇవ్వారు. ఇందుకు అదనంగా, కొన్ని స్టీలు ఉత్పత్తులపై ఎడిటి, సివిడలను ఉపసంహరించింది/ తాత్కాలికంగా ఉపసంహరించింది. ఈ సమాచారాన్ని కేంద్ర ఉక్కుశాఖ మంత్రి రామచంద్ర ప్రసాద్ సింగ్ సోమవారం పోలీసులకు లిఖిత పూర్వకంగా ఇచ్చిన సమాధానంలో పేర్కొన్నారు.

సిఎస్ఆర్ లో భాగంగా 15 ఆక్సిజన్ కాన్సంట్రిటర్ల విరాళం..!



సంగారెడ్డి, జూలై 27 (నేటినిజం ప్రతినిధి) ఎల్ అండ్ టి డెక్కన్ టోల్ఫ్రీ లిమిటెడ్ (ఎల్ అండ్ టి డిఎల్), ఎల్ అండ్ టి డిఎల్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ (ఎల్ అండ్ టి డిఎల్) యాజమాన్యం సిఎస్ఆర్ లో భాగంగా 15 ఆక్సిజన్ కాన్సంట్రిటర్లను సంగారెడ్డి జిల్లాకు విరాళంగా అందజేశారు. మంగళవారం నాడు కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో శ్రీకాంత్ రెడ్డి, జిల్లా రెవెన్యూ మరియు ఆరోగ్య శాఖ అధికారి శ్రీమతి గాయత్రీ దేవి సమక్షంలో ప్రాజెక్ట్ వాడ (ఎల్ అండ్ టి డిఎల్-ఓ.ఎమ్) మిస్టర్ రాజేష్ విచార ఆక్సిజన్ కాన్సంట్రిటర్లను అందించారు. సిఎస్ఆర్ ద్వారా మేనేజ్మెంట్ హెల్త్ ఇన్స్టిట్యూట్ కు మద్దతు ఇచ్చిందని తెలిపారు.

శ్రీరాంసాగర్ నుంచి 4వేల క్యూసెక్కుల నీళ్లు విడుదల

హైదరాబాద్, జూలై 27: శ్రీరాంసాగర్ ప్రాజెక్టు నుంచి 4వేల క్యూసెక్కుల నీటిని మంగళవారం విడుదల చేశారు. బుధవారం సాయంత్రానికి 6వేల క్యూసెక్కులకు చేరుకుంటుంది సంబంధిత అధికారులు తెలిపారు. పరి నాట్ల వేసేందుకు నీళ్లను విడుదల చేయాలన్న ఆయంకల్లు రైతుల కోర్కెను మంత్రిలు కొప్పులు ఈశ్వర్, ప్రకాశ్ రెడ్డి, గంగుల కమలాకర్, నిజామాబాద్, కరీంనగర్ ఉమ్మడి జిల్లాలకు చెందిన ప్రజా ప్రతినిధులు ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి తెచ్చారు. దీనిపై సీఎం కేసీఆర్ సామకూలంగా స్పందించి వెంటనే సంబంధిత అధికారులకు తగు ఆదేశాలిచ్చారు. మంగళవారం రాంసాగర్ ప్రాజెక్టు నుంచి కాకతీయ కాలువకు 4వేల క్యూసెక్కుల నీళ్లను విడుదల చేశారు. బుధవారం సాయంత్రానికి 6వేల క్యూసెక్కులకు చేరుకుంటుంది. దీని వల్ల నిజామాబాద్ జిల్లాలోని కొంత భాగం, కొండ్లూరు, మెట్ పల్లి, జగిత్యాల, కరీంనగర్, పెద్దపల్లి, చొప్పదండి, ధర్మపురి, మంధని తదితర నియోజకవర్గాలలోని పంట పొలాలకు సమగ్రంగా నీళ్లు అందుతాయి. ఈ ఆయంకల్లు కింది రైతులు పరి నాట్ల పనులను మరింత ముమ్మరం చేశారు. సకాలంలో నీళ్లను విడుదల చేయడం వల్ల మంత్రిలు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు, స్థానిక సంస్థలు ప్రజాసౌకర్యం, రైతాంగం ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కు చూపుతున్న భక్తిని తెలిపారు.



రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడిన వారికి కేటీఆర్ సాయం



హైదరాబాద్, జులై 27: మంత్రి కేటీఆర్ మరోసారి తన సుపరికారాన్ని చాటుకున్నారు. ఆపదలో పుస్తావారికి సాయం చేయడం కంటే పెద్దపని ఏదీ లేదని భావించి బీజేపీ ప్రభుత్వంలో నూతన యువకుల ప్రాణాలను కాపాడేందుకు తాపత్రయపడ్డారు. సిద్దిపేట జిల్లా కేంద్ర జిల్లాలో జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో కేటీఆర్ సహాయంతో మోటారు సైకిల్పై వెళ్తున్న ఇద్దరు వ్యక్తులు ప్రమాదవశాత్తు డివైడెర్లను ఢీకొట్టారు. దీంతో వారికి గాయాలయ్యాయి. ఈ సమయంలో అనుబంధంగా రాష్ట్ర మంత్రి కేటీఆర్ కాన్వాయ్ వెళ్తున్నారని, జరిగిన ప్రమాదాన్ని చూడగానే కారు దిగారు. తన కాన్వాయ్లోని రెండు కార్లలో గాయపడిన ఆ ఇద్దరు క్షతగాత్రులను సిద్దిపేట ప్రభుత్వ ఆస్పత్రికి పంపారు. వారికి పాటు తన పీఎం హిందర్ రిద్దీ, ఎస్కార్డ్ పోలీసులను పంపించడమే కాదు క్షతగాత్రులకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలని వైద్యులకు ఫోన్ లో సూచించారు. ఆపదలో పుస్తావారిని కాపాడి మరోసారి మానవత్వాన్ని చాటుకున్నారు కేటీఆర్. తీవ్ర గాయాలతో ప్రాణాపాయ స్థితిలో పుస్తావారిని కాపాడిన మంత్రి కేటీఆర్ కు క్షతగాత్రుల కుటుంబసభ్యులు, బంధువులు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

త్వరలో ఏపీలోని తేపాక్షికి యునెస్కో గుర్తింపు



అమరావతి, జులై 27: తెలుగు రాష్ట్రాల్లో మరో చారిత్రక కట్టడానికి యునెస్కో గుర్తింపు దక్కనుంది. ఇప్పటికే తెలంగాణలోని రామప్ప ఆలయానికి యునెస్కో గుర్తింపు లభించింది. త్వరలోనే అనంతపురం జిల్లాలోని తేపాక్షి ఆలయానికి కూడా యునెస్కో గుర్తింపు లభించే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. ఆర్యుల రాజకీయ సర్వే ఆఫ్ ఇండియా అధికారులు ఈ విషయాన్ని తెలిపినట్లు దీక్ష వెంకటేశ నేతృత్వంలోని పర్యాటకం, సాంస్కృతిక శాఖ పార్లమెంటు రిస్కాం సంఘం సోమవారం హైదరాబాద్ నుండి సమన్వయించిన నివేదికలో పేర్కొంది. అలాగే, రాతియుగానికి చెందిన కేతవరం గుహలను కూడా ప్రపంచ వారసత్వ కేంద్రాల జాబితాలో చేర్చాలని యునెస్కోను కోరనున్నట్లు తెలుస్తోంది.

బీజేపీ నుంచి టీఆర్ఎస్లోకి చేరికలు

కుప్రం భీం ఆసిఫాబాద్, జులై 27: టీఆర్ఎస్లోకి వలస పర్యం కొనసాగుతూనే ఉంది. తాజాగా కౌటాల మండలం లోని గురుదుపేట గ్రామంలోని 30 మంది బీజేపీ కార్యకర్తలు టీఆర్ఎస్లో చేరారు. వారికి ఎమ్మెల్యే కోనేరు కోనేరు గులాబీ కందువారి కృపగా పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలకు ఆకర్షితులై పార్టీలో చేరినట్లు తెలిపారు. టీఆర్ఎస్లోని ప్రతి కార్యకర్తకు సరైన గుర్తింపు ఉంటుందని ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. కార్యక్రమంలో స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, టీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ఉన్నారు.

అర్జులందరికి నూతన రేషన్ కార్డులు : ఎమ్మెల్యే గండ్ర

జయశంకర్ భూపాలపల్లి, జులై 27: తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అర్జులందరికీ రేషన్ కార్డులు పంపిణీ చేస్తామని సీఎం జోషి ఇచ్చినట్లు ఎమ్మెల్యే గండ్ర వెంటకరుమారా రెడ్డి తెలిపారు. జిల్లాలోని బేకంపల్లి, చిటాల మొగట్లపల్లి మండలంలో రేషన్ కార్డులు, కల్యాణ లక్ష్మి పాణి, మహారథి చెక్కులను లభింపజేసారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రంలో అనేక సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశ పెట్టి అమలు చేస్తున్న ఏకైక సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు.



ఎన్బీఐలో 6,100 పోస్టుల భర్తీ.. సెలక్షన్ ప్రాసెస్ ఎలా ఉంటుంది?

న్యూఢిల్లీ, జులై 27: దేశంలోని అతిపెద్ద ప్రభుత్వ రంగ బ్యాంకు స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా 6,100 అప్రెంటిస్ పోస్టుల భర్తీకి గతంలో నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసింది. ఆయా పోస్టులకు సంబంధించి తెలంగాణలో 125, ఏపీలో 100 పోస్టులు ఉన్నాయి. ఈ పోస్టులకు దరఖాస్తు ప్రక్రియ ముగిసింది. అప్రెంటిస్ పోస్టులకు దిగ్గీ అర్హత కావడంతో లక్షల్లో అభ్యర్థులు అప్లై చేశారు. 2021 ఆగస్టులో ఎగ్జామ్ ఉంటుంది. మరి ఈ పోస్టులకు ఎన్బీఐ ఎలా ఎంపిక చేస్తుంది? సెలక్షన్ ఎలా ఉండబోతుంది?



అప్రెంటిస్ పోస్టులకు ఆన్లైన్ రాత పరీక్ష, టెస్ట్ ఆఫ్ లాంగ్వేజ్ నిర్వహించడం ద్వారా అభికారులు ఎంపిక చేయనున్నారు. రాత పరీక్ష 100 మార్కులకు ఉంటుంది. మొత్తం 100 ప్రశ్నలు ఉంటాయి. గంట సమయం ఉంటుంది. జనరల్, ప్లీనాన్లయల్ అవేర్సెస్పై 25 ప్రశ్నలకు 25 మార్కులు ఉంటాయి. సమయం 15 నిమిషాలు. జనరల్ ఇంగ్లీష్పై 25 ప్రశ్నలకు 25 మార్కులు ఉంటాయి. సమయం 15 నిమిషాలు. క్యాంటిడేట్స్ యాప్లికేషన్పై 25 ప్రశ్నలకు 25 మార్కులు ఉంటాయి. సమయం 15 నిమిషాలు. రీజియల్ ఎలిబిలిటీ అండ్ కంప్యూటర్ యాప్లికేషన్పై 25 ప్రశ్నలకు 25 మార్కులు ఉంటాయి. సమయం 15 నిమిషాలు.

వివేకా కేసులో కదులుతున్న డౌంకం.. విచారణకు హాజరైన అనుమానితులు

అమరావతి, జులై 27: ఏపీ సీఎం వైఎస్ జగన్ బాబాయ్, మాజీ మంత్రి వైఎస్ వివేకానంద రెడ్డి హత్య కేసు దర్యాప్తును కేంద్ర దర్యాప్తు బ్యూరో (సీబీఐ) వేగవంతం చేసింది. కడప కేంద్ర కారాగారంలోని అతిథి గృహంలో 51వ రోజు విచారణ కొనసాగిస్తోంది. మంగళవారం సీబీఐ అధికారులు ముగ్గురు అనుమానితులను ప్రస్తుతున్నారు. పులివెందులకు చెందిన ఉదయ కుమార్ రెడ్డి, ప్రకాశ్ పాల్ మొదలైన వారికి చెందిన డాక్టర్ సతీశ్ కుమార్ రెడ్డి కూడా విచారణకు హాజరయ్యారు.

గత కొన్ని రోజులుగా కడప కేంద్ర కారాగారంలోని అతిథి గృహంలోనే సీబీఐ అధికారులు అనుమానితులను ప్రస్తుతుస్తూనే ఉంది. ఈ కేసులో మరొక వివరాలను రాజకీయాలకు అధికారులు ప్రయత్నిస్తున్నారు. అయితే, జీవిత పర్యవేక్షణ అధికారిని మారుస్తూ సీబీఐ నిర్ణయం తీసుకోవడం చర్చనీయాంశమైంది. ఈ కేసు డీజిబీ సూపానింగ్ నుంచి ఎస్ఐ రామ్కుమార్ కు బదిలీ అయింది. మరోవైపు ఈ కేసులో వాచ్ మెన్ రంగయ్య ఇచ్చిన కీలకం మారింది.

సీబీఐ డీజిబీ సూపానింగ్? నుండి తిరిగి విజయవాడకు పంపించారు. ఆమె స్థానంలోనే తాజాగా రామ్? కుమార్? ను నియమించారు. రంగయ్య వాంగ్మూల్యాన్ని కీలక పరిశోధనగా భావిస్తున్న సమయంలో... కొత్త అధికారి రావడం ఆసక్తిని రేపిస్తోంది. మరోవైపు దేవబొంబే కేసులోని కీలక వ్యవస్థల విచారణ అవకాశం ఉంది. సూపానింగ్ నేతృత్వంలోనే విచారణ కనసాగనుంది.

షర్మిల దీక్షకు కోమటిరెడ్డి మద్దతు!

అమరావతి, జులై 27: తెలంగాణ రాజకీయాల్లో కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్ ఏం చేస్తా అంది సంచలనమే. డి.వీ.సీ. ఆధ్వర్యంగా రేవంత్ రెడ్డి నియామకం తర్వాత కాంగ్రెస్ పార్టీ వ్యవహారాలకు దూరంగా ఉంటున్న కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్.. తమ తదుపరి రాజకీయ కార్యచరణ ఏమిటి? అన్నది సస్పెన్స్ లో పెట్టారు. తాను గాంధీ భవన్ మెట్ల వెళ్లిన తరువాత చేసిన ఎంపీ కోమటిరెడ్డి వెంకటే రెడ్డి? తన నియోజకవర్గానికి పరిమితం అయ్యారు. ఇక బీజేపీలో గోడ దూరీకావాలన్న కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి, మళ్ళీ యాక్టివ్ అవుతున్నారు. అయితే, కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్ మాపు ఇప్పుడు షర్మిల స్థాపించిన వైఎస్ఆర్ తెలంగాణ పార్టీ వైపు వచ్చింది. జులై 8న వైఎస్ఆర్ కేంద్ర కమిటీ సందర్భంగా ఎంపీ కోమటిరెడ్డి షర్మిలకు అభినందనలు తెలిపారు. అంతేకాదు వైఎస్ఆర్ కు నివాళిగా వలు కార్యక్రమాల నిర్వహించారు. తాజాగా ఎమ్మెల్యే రాజగోపాల్ రెడ్డి కూడా షర్మిలకు జై కొట్టారు.



మునుగోటి ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి మరోసారి హాట్ టాపిక్ గా మారారు. చందూరు మండలం, పుల్లెల గ్రామంలో వైఎస్సార్ తెలంగాణ పార్టీ అధ్యక్షులైన షర్మిల చేపట్టిన నిరద్యోగ నిరసన దీక్షకు సంఘీభావం ప్రకటించి ఆశ్చర్యపరిచారు. తాను ఢిల్లీలో ఉన్నప్పుడు వైఎస్సార్ 90 శాతం ప్రాజెక్టు పూర్తి చేస్తే ఘోష చేస్తున్నానని.. లేదంటే నిర్ణయం వచ్చి మద్దతు ప్రకటించేవాడనీ చెప్పారు. రాజన్న బిడ్డగా తమ నియోజకవర్గంలో అడుగు పెట్టడం సంతోషంగా ఉందన్నారు.

కేసీఆర్ నిరద్యోగలను మోసం చేశారని, ఆ సమస్యపై పోరాటం చేయడం స్వాగతిస్తున్నట్లు? చెప్పారు. వైఎస్సార్ అంటే తమకు ప్రాణమని.. ఆయన ఎప్పుడూ తమ గుండెల్లో ఉంటారని చెప్పారు. మునుగోటి ప్రజలకు వైఎస్సార్ ఉదయ సమద్రం ప్రాజెక్టు కట్టించానని.. ఆ ప్రాజెక్టు ద్వారా లక్ష ఎకరాలకు నీరుందిచ్చానని చెప్పారు. వైఎస్సార్ 90 శాతం ప్రాజెక్టు పూర్తి చేస్తే ఘోష చేస్తున్నానని.. లేదంటే నిర్ణయం వచ్చి మద్దతు ప్రకటించేవాడనీ చెప్పారు. రాజన్న బిడ్డగా తమ నియోజకవర్గంలో అడుగు పెట్టడం సంతోషంగా ఉందన్నారు.

పూర్తి చేయడం లేదని విమర్శించారు. మునుగోటిలో వైఎస్సార్ కు ఎంతో మంది అభిమానులు ఉన్నారని చెప్పుకోవచ్చు. కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్ ప్రకటించడంపై హస్తం నేతల కాంగ్రెస్ పార్టీ చర్చనీయాంశంగా మారింది. మంత్రి నూకలూరి లేడు, తమ పని తాము కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఉంటూ మరో పార్టీకి అభిమానులు ఉంటారని చెప్పారు. షర్మిల పార్టీకి ఇంకా గ్రౌండ్ లెవల్ లో రేడి కాబోంది. ఆమె చేస్తున్న మండిపాటులన్నీ సంచలనాలు సృష్టించాయి. వైఎస్సార్ కేసులపై ముందుగా చర్చ చేయాలి. తమ మాటలతో, చేతలతో నిత్యం వార్షికోత్సవం నిలుస్తుంటారు. ఇప్పుడు కూడా ఈ ఆధ్వర్యం అన్నమ్మలు షర్మిలకు మద్దతు ప్రకటించడం మొదలైంది. కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్ షర్మిలకు చందం మొదలైంది రాజకీయ కారణం ఉందా?

అనే అనుమానాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. రేవంత్ కు పీసీసీ ఇన్వెస్ట్మెంట్ కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్ ఇంకా అసంతృప్తిలోనే ఉన్నారు. అందుకే కాంగ్రెస్ పార్టీ చేపట్టిన ఏ కార్యక్రమంపై అసంతృప్తిగా మారింది. మంత్రి నూకలూరి లేడు, తమ పని తాము కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఉంటూ మరో పార్టీకి అభిమానులు ఉంటారని చెప్పారు. షర్మిల పార్టీకి ఇంకా గ్రౌండ్ లెవల్ లో రేడి కాబోంది. ఆమె చేస్తున్న మండిపాటులన్నీ సంచలనాలు సృష్టించాయి. వైఎస్సార్ కేసులపై ముందుగా చర్చ చేయాలి. తమ మాటలతో, చేతలతో నిత్యం వార్షికోత్సవం నిలుస్తుంటారు. ఇప్పుడు కూడా ఈ ఆధ్వర్యం అన్నమ్మలు షర్మిలకు మద్దతు ప్రకటించడం మొదలైంది. కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్ షర్మిలకు చందం మొదలైంది రాజకీయ కారణం ఉందా?

ఆలయాల భూములు ఖాళీగా ఉంచొద్దు: టీటీడీ ఈడీ

తిరుపతి, జులై 27: టీటీడీ ఆలయాలకు చెందిన భూములను ఖాళీగా ఉంచొద్దని టీటీడీ ఈడీ జవహర్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం ఆయన స్థానిక ఆలయాల కార్యకర్తల సమావేశానికి ఆయన సహజంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. "అప్పల రామగుంటం, శ్రీనివాసమంగాపురం ఆలయాలలో కల్యాణ కట్టలు నిర్మాణ చేయడానికి చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు అనుచున్నాను. టీటీడీ ఆనుబంధ, విలీన ఆలయాలకు చెందిన వ్యవసాయ భూములను ఎప్పటికప్పుడు లీజు ఇచ్చే ప్రక్రియ పూర్తి చేయాలన్నారు. రైతులతో సంప్రదింపి సేంద్రియ ఎరువులతో పంటలు పండించి వాటిని తిరుపతి ఆలయంలో ప్రసాదాల తయారీకి అందించాలి మాధాలని ఈడీ ఆదేశించారు. ఆలయాలకు కానుకగా వచ్చే గోవుల సంరక్షణకు తగిన ఏర్పాట్లు చేసి వాటి ద్వారా వచ్చే పాటను గో సంరక్షణ కార్యక్రమం చేపట్టాలి ఏర్పాట్లు చేయాలని" పేర్కొన్నారు. విలీన ఆలయాలలో ఆదాయం, ఖర్చులకు వ్యత్యాసం లేకుండా ఉండేందుకు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని ఈడీ ఆదేశించారు.



ఆలయాల అవసరాల ను బట్టి ఎంతో మంది ఉద్యోగులు ఉండాలి అంటే ఎంపీ సీఎం. సోంపల్లె లోని నిబంధనలు తయారు చేయాలన్నారు. ఆలయాల్లోని ఖాళీ స్థానాల్లో వెలుక్కులు పెంచడానికి చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. అవసరంగా కొత్త భవనాలు కట్టడం ఉన్నవి వినియోగించుకోవాలన్నారు. స్థానిక ఆలయాలు, విలీన ఉద్యోగులు ఉండాలి అంటే ఎంపీ సీఎం. సోంపల్లె లోని నిబంధనలు తయారు చేయాలన్నారు. ఆలయాల్లోని ఖాళీ స్థానాల్లో వెలుక్కులు పెంచడానికి చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. అవసరంగా కొత్త భవనాలు కట్టడం ఉన్నవి వినియోగించుకోవాలన్నారు. ఆలయాల అవసరాల ను బట్టి ఎంతో మంది ఉద్యోగులు ఉండాలి అంటే ఎంపీ సీఎం. సోంపల్లె లోని నిబంధనలు తయారు చేయాలన్నారు. ఆలయాల్లోని ఖాళీ స్థానాల్లో వెలుక్కులు పెంచడానికి చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. అవసరంగా కొత్త భవనాలు కట్టడం ఉన్నవి వినియోగించుకోవాలన్నారు.

అనే అనుమానాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. రేవంత్ కు పీసీసీ ఇన్వెస్ట్మెంట్ కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్ ఇంకా అసంతృప్తిలోనే ఉన్నారు. అందుకే కాంగ్రెస్ పార్టీ చేపట్టిన ఏ కార్యక్రమంపై అసంతృప్తిగా మారింది. మంత్రి నూకలూరి లేడు, తమ పని తాము కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఉంటూ మరో పార్టీకి అభిమానులు ఉంటారని చెప్పారు. షర్మిల పార్టీకి ఇంకా గ్రౌండ్ లెవల్ లో రేడి కాబోంది. ఆమె చేస్తున్న మండిపాటులన్నీ సంచలనాలు సృష్టించాయి. వైఎస్సార్ కేసులపై ముందుగా చర్చ చేయాలి. తమ మాటలతో, చేతలతో నిత్యం వార్షికోత్సవం నిలుస్తుంటారు. ఇప్పుడు కూడా ఈ ఆధ్వర్యం అన్నమ్మలు షర్మిలకు మద్దతు ప్రకటించడం మొదలైంది. కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్ షర్మిలకు చందం మొదలైంది రాజకీయ కారణం ఉందా?

అనే అనుమానాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. రేవంత్ కు పీసీసీ ఇన్వెస్ట్మెంట్ కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్ ఇంకా అసంతృప్తిలోనే ఉన్నారు. అందుకే కాంగ్రెస్ పార్టీ చేపట్టిన ఏ కార్యక్రమంపై అసంతృప్తిగా మారింది. మంత్రి నూకలూరి లేడు, తమ పని తాము కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఉంటూ మరో పార్టీకి అభిమానులు ఉంటారని చెప్పారు. షర్మిల పార్టీకి ఇంకా గ్రౌండ్ లెవల్ లో రేడి కాబోంది. ఆమె చేస్తున్న మండిపాటులన్నీ సంచలనాలు సృష్టించాయి. వైఎస్సార్ కేసులపై ముందుగా చర్చ చేయాలి. తమ మాటలతో, చేతలతో నిత్యం వార్షికోత్సవం నిలుస్తుంటారు. ఇప్పుడు కూడా ఈ ఆధ్వర్యం అన్నమ్మలు షర్మిలకు మద్దతు ప్రకటించడం మొదలైంది. కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్ షర్మిలకు చందం మొదలైంది రాజకీయ కారణం ఉందా?

ఏపీ గవర్నర్ గా యడియూరప్ప రావడం దాదాపు ఖాయమేనా..?



కర్ణాటక, జులై 27: కర్ణాటక సీఎం పదవికి రాజీనామా చేసిన యడియూరప్ప ఆ రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో సంచలనం సమయం చేశారు. అయితే యడియూరప్ప తదుపరి కార్యచరణపై అందరి దృష్టి పడింది. అయితే యడియూరప్ప ఏపీకి గవర్నర్ గా రానున్నాడని ఊహించాలి ముందరయ్యాయి. యడియూరప్ప సీఎం పదవికి రాజీనామా చేయడం నుంచే ఏపీకి గవర్నర్ గా రానున్నాడని వార్తలు వెలువడ్డాయి.. తన రాజీనామా అంతా ఫైనల్ అయిన యడియూరప్ప వివరాలకు రాజీనామా చేశారు.. గవర్నర్ ఛాంసర్ చంద్ గిజోట్ ను కలిసిన ఆయన రాజీనామా పత్రాన్ని అందజేశారు. అయితే, కొత్త సీఎంను ఎన్నుకునే వరకు ఆపద్ధర్మ సీఎంగా కొనసాగాలని యడియూరప్పను కోరారు గవర్నర్.. ఇక, యడియూరప్ప వారసుడు ఎవరో? కర్ణాటక సీఎం పీఠంపై కూర్చోతున్న కొత్త వ్యక్తి ఎవరు అనే సందేహం బీజేపీ అధిష్టానం తీవ్రమైన కనరత్న చేస్తోంది.. ఇదే సమయంలో.. యడియూరప్పకు బీజేపీ అధిష్టానం గవర్నర్ పదవి అకామిషన్లు కూడా ప్రచారం సాగుతోంది.. ఏపీ లో మరో రాష్ట్రానికి గవర్నర్ గా యడియూరప్పను నియమించే అవకాశాలు ఉన్నాయని సమాచారం..

డబుల్ ఇండ్ల నిర్మాణం పనుల్లో వేగం పెంచాలి



విశాఖాబాద్, జులై 27: ధారూరు మండల కేంద్రంలోని డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్ల నిర్మాణం పనులను వేగవంతం చేసి త్వరగా పూర్తి చేయాలని విశాఖాబాద్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్ అన్నారు. మంగళవారం మండల కేంద్రంలోని డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్ల నిర్మాణం పనులను ప్రజా ప్రతి నిధులతో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్మిస్తున్న డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్ల నిర్మాణంలో స్పీడ్ పెంచాలన్నారు. నిర్మాణంలో నాణ్యత ఎక్కువ కూడా రోపించకుండా కాంట్రాక్టర్లు జాగ్రత్త పాటించాలన్నారు.

సంక్షేమ పథకాల అమల్లో తెలంగాణ ఆదర్శం

కుప్రం భీం ఆసిఫాబాద్, జులై 27: సంక్షేమ పథకాల అమల్లో తెలంగాణ సూపర్ డెవలప్ మెంట్ అని ఎమ్మెల్యే కోనేరు కోనేరు అన్నారు. జిల్లాలోని కొటాల మండల కేంద్రంలోని రైతు వేదిక ఆవరణలో కొత్త రేషన్ కార్యులు, కల్యాణ లక్ష్మి పథకాల చెక్కులను పంపిణీ చేశారు. కొటాల మండలంలో 91 కొత్త రేషన్ కార్డులు మెడలి వేదత గా మంజూరు కావడం అభినందనీయమన్నారు. కల్యాణ పథకం ఆదర్శం పెండ్లికి అర్హతగా అడుగులు వేస్తున్నారని ఈ సందర్భంగా 57 మంది లబ్ధిదారులకు కల్యాణ లక్ష్మి చెక్కులు అందించారు.

దేశంలో నియంతృత్వం రాజ్యమేలుతోంది: మల్లిఖార్జున ఖర్గే

న్యూఢిల్లీ, జులై 27: దేశంలో నియంతృత్వం రాజ్యమేలుతున్నదని కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత, రాజ్యసభలో ప్రతిపక్ష నాయకుడు మల్లిఖార్జున ఖర్గే మండిపడ్డారు. ఇటీవల ప్రకారం ప్రభుత్వం ఎవరిపై నిఘా వేయాలన్నా ముందస్తు అనుమతి అవసరమని, కానీ మోడీ ప్రభుత్వం ఎలాంటి అనుమతి లేకుండా పోస్ట్ సైనేజీతో న్యాయమూర్తులు, అత్యధికారులు, జర్నలిస్టులు, ప్రతిపక్ష నాయకులపై నిఘా వేసేందుకు ఆదేశించారు. ప్రపంచంలో ఏ ప్రజాస్వామ్య దేశం ఇలాంటి చర్యలకు పూనుకోవడం ఖర్గే విమర్శించారు. ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలో సమస్యలను పరిష్కరించే ధృఢత ప్రధాని సరోద్రమోడికి లేదని, అందుకు ఆయన ఏమాత్రం సిద్ధంగా లేదని మల్లిఖార్జున ఖర్గే విమర్శించారు. మేం ప్రభుత్వం చర్యలకు సిద్ధంగా ఉన్నామని, ప్రభుత్వం వెంటనే ఆల్ పార్టీ మీటింగ్ ఏర్పాటు చేసి సమస్యలపై చర్చించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వం ఇప్పటికైనా దిగిరావాలి పోస్ట్ సైనేజీ విషయంలో తామంతా (ప్రతిపక్షాలు) కలిసి ఉమ్మడిగా పోరాటం చేస్తామని హెచ్చరించారు.

